 Итоги деятельности по противодействию коррупции за 2012 год
В соответствии с «Планом противодействия коррупции Управления Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Смоленской области на 2012 год» в отчетный период:

Проводился ежеквартальный мониторинг деятельности комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов. 

Проведена работа по выявлению случаев возникновения конфликта интересов, одной из сторон которого являются лица, замещающие должности государственной службы категории «руководители», и предприняты меры по предотвращению конфликта интересов, а также организовано обсуждение вопроса о состоянии этой работы и мерах по ее совершенствованию на заседаниях комиссии.   

Обеспечено выполнение комплекса организационных, разъяснительных и иных мер по соблюдению федерльными государственными служащими Управления ограничений и запретов по исполнению обязанностей, установленных законодательством РФ в целях противодействия коррупции.

Доведено до лиц, замещающих должности федеральной государственной гражданской службы в Управлении, положений законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции, в том числе об установлении наказания за получение и дачу взятки, посредничество  во взяточничестве в виде штрафов, кратных сумме взятки, об увольнении в связи с утратой доверия, о порядке проверки сведений, представляемых федеральными государственными гражданскими служащими в соответствии с законодательством Российской Федерации о противодействии коррупции. Проведены собеседования, консультации, совещания с государственными гражданскими служащими Управления. 

Обеспечено прохождение повышения квалификации федеральными государственными гражданскими служащими, в должностные обязанности которых входит участие в противодействии коррупции.

Организована система контроля исполнения документов, обращений граждан и организационно-распорядительных документов Управления. 

Проводится открытые аукционы по размещению госзаказов для нужд Управления в электронной форме, информация о проведении закупок для нужд Управления размещена на сайте Роскомнадзора.

Информация о деятельности комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов размещена на официальном сайте Управления Роскомнадзора по Смоленской области.

Обеспечена работа отдела организационной, правовой работы и кадров Управления, как отдела, ответственного за профилактику коррупционных и иных правонарушений, а также должностного лица Управления, на которое возложены данные функции, в соответствии с Указом Президента РФ от 21.09.2009 г. № 1065;

С целью сокращения сроков предоставления государственных услуг введен электронный документооборот по регистрации РЭС и уведомлений по обработке персональных данных.

В целях предотвращения коррупционных рисков  при работе с входящей корреспонденцией, поступающей от физических и юридических лиц, в том числе с обращениями граждан и организаций в системе электронного документооборота осуществляется контроль за соблюдением федерального законодательства (Федеральные законы от 2 мая 2006 г. № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан РФ», от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции»).

Обеспечено функционирование «горячей линии», «телефон доверия» по вопросам противодействия коррупции.

В целях предупреждения коррупционных правонарушений постоянно проводятся анализ и оценка результатов деятельности по контролю и надзору, разрешительной и регистрационной деятельности в Управлении.

Постоянно проводится мониторинг публикаций в СМИ о фактах проявления коррупции в Управлении Роскомнадзора по Смоленской области.

Обращений граждан по вопросам действия (бездействия) должностных лиц Управления  в отчетный период в Управление Роскомнадзора по Смоленской области не поступало. 

Фактов невыполнения требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и случаев конфликта интересов за  2012 год в Управлении Роскомнадзора по Смоленской области не отмечено.

За отчетный период проведено 6 заседаний комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов, в том числе 1 за 4-й квартал 2012 года.
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