 Итоги деятельности по противодействию коррупции на 2011 год
   
В соответствии с «Планом противодействия коррупции Управления Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Смоленской области на 2010-2011 годы»:

 - Организован  ежеквартальный мониторинг деятельности комиссии Управления Роскомнадзора по Смоленской области;

- Обеспечено представление в Управление организационной работы информации о ходе выполнения Плана противодействия коррупции;

- Информация о комиссии постоянно размещается на официальном сайте Управления Роскомнадзора по Смоленской области;

- Обеспечена работа отдела организационной, правовой работы и кадров Управления Роскомнадзора по Смоленской области, как отдела,    ответственного за профилактику коррупционных и иных правонарушений, а также должностного лица Управления, на которое возложены данные функции, в соответствии с Указом Президента РФ от 21.09.2009 г. № 1065;

         - В Управлении Роскомнадзора по Смоленской области осуществляется работа в соответствии с Порядком уведомления представителя нанимателя (работодателя) о фактах обращения в целях склонения государственного гражданского служащего, ведется журнал регистрации уведомлений о фактах обращения в целях склонения гражданского или муниципального служащего к совершению коррупционных правонарушений в соответствии с методическими рекомендациями Роскомнадзора. С государственными гражданскими служащими Управления проведены занятия о применении утвержденного порядка. За 2011 год  уведомлений от государственных гражданских служащих не поступали;
- В Управлении Роскомнадзора по Смоленской области проведены беседы, совещания с государственными гражданскими служащими отделов Управления с целью формирования нетерпимого отношения к коррупционному поведению;

- Проведены занятия, семинары с государственными гражданскими служащими Управления Роскомнадзора по Смоленской области по реализации Указа Президента Российской Федерации от 13 апреля 2010 г. № 460 «О  национальной стратегии противодействия коррупции и Национальном плане противодействия коррупции на 2010-2011 годы»;

- Постоянно осуществляется повышение квалификации государственных гражданских служащих в должностные обязанности, которых входит участие в противодействии коррупции, членов комиссии по соблюдении требований к служебному поведению: заместитель председателя комиссии ведущий специалист-эксперт Крупская Е.А. и главный специалист-эксперт Судакова Н.В. с 14 июня по 17 июня 2011 года (курсы повышения квалификации по программе «Государственная политика в сфере противодействия коррупции») в Смоленском филиале ОРАГС, секретарь комиссии ведущий специалист-эксперт А.А.Хряпенкова с 19 сентября по 21 сентября 2011 года (семинар: Организация кадровой работы в федеральных органах государственной власти. Актуальные вопросы прохождения гос. Службы. Вопросы реализации Указа Президента Российской Федерации от 13 апреля  2010 г. № 460 «О национальной стратегии противодействия коррупции и Национальном плане противодействия коррупции на 2010-2011 годы») в ИПК МТУСИ;
- Приказ от 12.04.2011 № 132 «Об утверждении Порядка организации работы по формированию кадрового резерва для замещения вакантных должностей федеральной государственной гражданской службы в Управлении Роскомнадзора по Смоленской области»;
- Ведется электронный документооборот в процессе оказания государственных услуг (по регистрации РЭС и уведомлений по обработке персональных данных), что позволило сократить сроки предоставления государственных услуг;
- Постоянно осуществляется контроль за соблюдением федерального законодательства (Федеральные законы от 2 мая 2006 г. № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан РФ», от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции») при работе с входящей корреспонденцией, поступающей от физических и юридических лиц, в том числе с обращениями граждан и организаций в системе электронного документооборота, в целях предотвращения коррупционных рисков;
- Размещается информация о проведении закупок для нужд Управления Роскомнадзора по Смоленской области на сайте;

- Обеспечено функционирование «горячей линии» по вопросам противодействия коррупции;
        - В целях предупреждения коррупционных правонарушений постоянно проводятся анализ и оценка результатов деятельности по контролю и надзору, разрешительной  регистрационной деятельности в Управлении Роскомнадзора по Смоленской области;

  - Постоянно проводится мониторинг публикаций в СМИ о фактах проявления коррупции в Управлении Роскомнадзора по Смоленской области;
          - Обращения граждан по вопросам действия (бездействия) должностных лиц Управления Роскомнадзора по Смоленской области  в Управление не поступало,
    - Фактов невыполнения требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и случаев конфликта интересов за  2011 год в Управлении Роскомнадзора по Смоленской области не отмечено.
За отчетный период проведено 8 заседаний комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов.
Крупская Е.А.
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